

# Puah普阿代禱信 2022年11月

## 雲上書柬

執筆寫這封代禱信時，正在飛往吉隆坡轉機悉尼途中。自從2020年初探訪在柬埔寨宣教的短宣校友之後，足足兩年十個月沒有帶隊到海外短宣，悉尼此行實在有紀念意義。尤其是能帶短宣隊參與悉尼短宣中心廿五周年「耶穌愛悉尼跨文化短宣」，感謝悉宣義務訓練同工鄺偉志牧師與團隊悉心安排行程和接待，短宣隊將到不同區域探訪接觸不同種族，他們來自薩摩亞、中東、黎巴嫩、土耳其、伊朗、蘇丹、索馬里、阿富汗、巴基斯坦、印度、越南、菲律賓等，我們一行八人都抱著謙卑學習的態度，讓我們見證到神愛世人的心懷和祂在各民族中興起忠心為主尋找迷羊的工人。

## 未能洗腳 願能護手

Puah今年9月份正式開始本地跨文化的動員和培訓工作。其中想提提是外展接觸印尼姐姐的進展。其實，由2021年開始，Puah在母會每月第一週下午都帶隊在北區接觸印姐、與她們攀談，也有機會與她們分享福音，甚至有隊員領印姐決志信主。雖然也有印姐給我們聯絡電話，但始終因為語言阻隔、溝通話題，跟進工作十分困難。一直都在思考，如何與印姐建立長遠的友誼。



感謝神，由於本地跨文化「穆福課程」的開展，其中有學員擅長簡單手部護理三步驟（柔軟皮膚、去死皮、滋潤皮膚）。我們思考可否用這「手部護理外展行動」一方面慰勞印姐在港幫助僱主們的辛勞，另外，也可以透過手部護理的過程，能夠較深入的關心到她們在港的工作、家庭負擔等？感謝神，每次讓我們服務的印姐們，大多數都願意聽福音。

起初，我們以為印姐都愛護膚美容，這種免費的手部護理一定受歡迎。怎料，每次我們邀請的時候，她們都婉拒。不過，當我們多番解釋是免費的，我們是真誠地希望藉此服務來答謝她們，每次總有兩三位願意接受服務。每次做完手部護理，她們都帶著燦爛的笑容與我們拍照，願意留下聯絡，出隊的姊妹們都如獲至寶、感到十分興奮。

有一次，隊員遇到一位印姐邊做手邊吐苦水，用了多張紙巾來擦眼淚，她們也互相擁抱、表達同感。雖然，通過whatsapp大家不懂得用文字交流（我們不通印尼文，對方又不懂用中文），我們又發現可以用語音來繼續關心問候。求主加力給姊妹們能夠持續的出隊與跟進，求聖靈開導印姐們的心靈，能夠向真神耶穌祈禱，經歷祂是賜平安的神！

現在我們鼓勵更多做印尼事工的教會可以試試這種外展行動，看看效果如何？記念香港有多萬的印姐仍在羊圈之外，她們離鄉別井工作，面對種種的壓力和家庭問題，求聖靈引導，讓她們能夠認識這位背負重擔與罪擔的真神耶穌！



主內 Puah 普阿  
寫於雲上  
2022年11月16日  
受浸周年紀念